
(*) Подсчитать сумму биномиальных коэффициентов в 
разложении Бинома Ньютона (когда имеется в виду сумма в 
n-ой степени)
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1 решение
когда мы предыдущую строчку умножаем на (a+b), то все 
слагаемые умножатся на a или на b, общая сумма всех 
слагаемых увеличится вдвое

2 решение
(a+b)^4=1*a^4+4*a^3*b+6*a^2*b^2+4*a*b^3+1*b^4
(1+1)^4=1*1^4+4*1^3*1+6*1^2*1^2+4*1*1^3+1*1^4
2^4=1+4+6+4+1

3 решение
1+4+6+4+1=?
C(4,0)+C(4,1)+C(4,2)+C(4,3)+C(4,4)=количество подмножеств = 2^4

сколько подмножеств содержит множество из n 
элементов?
n=4 1,2,3,4
{} С(4,0)
{1},{2},{3},{4} С(4,1)
{1,2},{1,3},{1,4},{2,3},{2,4},{3,4} С(4,2)
{1,2,3},{1,3,4},{2,3,4},{1,2,4} С(4,3)
{1,2,3,4} С(4,4)

множество элементов

множество слонов
множество натуральных чисел

1,2,3,4(множество)
1,0,1,1 {1,3,4}
1,0,0,1 {1,4}
1,1,0,0 {1,2}
2*2*2*2=2^4


